

**Коллеги и сослуживцы, родные и близкие, друзья и знакомые от всей души поздравляют со славным юбилеем Анатолия Ильича Воробьева, жизненным девизом которого всю жизнь были и остаются слова: Родина. Мужество. Честь.**

Родившись на Алтае в 1938 году, он с детства мечтал стать военным. Поэтому после прохождения срочной службы поступил в Московское пограничное военное училище, после окончания которого был направлен в Петрозаводск, там командовал приемным радиоцентром, затем – взводом. С 1968 по 1972 годы А.И.Воробьев командовал школой сержантского состава Северо-Западного погранокруга в Усть-Луге. В 1972 году – вновь Карелия – служба в должности начальника связи пограничного отряда в пос.Калевала.

В 1978 году капитан Воробьев прибыл в Сестрорецк, в отдельный батальон связи Северо-Западного пограничного округа. Наиболее полно раскрылись его организаторские и профессиональные качества после назначения спустя два года на должность командира батальона. По его инициативе была организована постоянная шефская работа в 324-й школе. Сержанты и солдаты проводили с учащимися занятия по строевой и физической подготовке, по изучению материальной части стрелкового оружия и боеприпасов, участвовали в Уроках мужества.

Старожилы Сестрорецка хорошо помнят, как активно участвовали воины в зеленых фуражках в городских субботниках. В один из таких дней в 1985 году воины подарили горожанам аллею лиственниц. Майор Воробьев назначил ответственного по наблюдению за саженцами, и тот ежедневно докладывал командиру части о состоянии дел. Казалось бы, мелочь: но посадили и

# Наш боевой командр!

посадили деревца. Но в этом и виден характер Анатолия Ильича – все делать на совесть. Сегодня ровные ряды лиственниц украшают город вдоль Приморского шоссе, за домом, прозванным «Муравейником».

На протяжении многих лет пограничники помогали району по за-кладке на зиму сельскохозяйственной продукции. Это была помощь, которая оказывалась от души, бескорыстно. Не удивительно, что Анатолий Ильич в 1984 и 1992 годах избирался депутатом Сестрорецкого районного Совета.

После увольнения в запас полковник Воробьев выступил инициатором создания Совета ветеранов-пограничников Курортного района. Его единогласно избрали председателем Совета. За короткое время новая организация завоевала авторитет и уважение у жителей. Сегодня в каждом значимом мероприятии

активно участвуют бывшие военно-служащие, поддерживая славные традиции, заложенные пограничниками-связистами уже не существующей ныне части.

В 2011 году председатель Совета ветеранов-пограничников Курортного района Анатолий Ильич Воробьев удостоен высокого звания «Почетный житель города Сестрорецка».

У Анатолия Ильича – дружная семья: жена Лариса Николаевна, разделившая с мужем все тяготы и лишения пограничной службы, и дочь Наташа, подарившая прекрасного внука. Его воспитанием полковник в отставке А.И.Воробьев занимается со знанием дела и не сомневается, что из него вырастет настоящий патриот.

**Желаем юбиляру доброго здоровья, счастья, благополучия и тепла!**

